

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి

ఆంధ్రప్రగతి

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి - 02 సంచిక - 159 పేజీలు - 08 వెల - 04/-

ఆదివారం 30 మార్చి 2025



నంద్యాల పట్టణ ప్రజలకు, నాయకులకు,
జిల్లా అధికారులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర

ఉగాది
శుభాకాంక్షలు



సి.యం. శ్రీనివాస్

మన దేవాలయాల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు
ఆంధ్ర ప్రగతి తెలుగు దినపత్రిక ఎడిటర్.




ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

ఆంధ్రప్రగతి

తెలుగు దినపత్రిక



ఉగాది
శుభాకాంక్షలు

పాఠకులకు, ప్రకటనకర్తలకు, శ్రేయోభిలాషులకు ఉగాది పేర్వదిన శుభాకాంక్షలు



శ్రీ చౌడేశ్వరి దేవి దేవస్థానము

నందవరం గ్రామం, బనగానపల్లె మం. నంద్యాల జిల్లా
దేశ నలుమూలల నుండి వచ్చు భక్తులకు అమ్మవారు వారి కోరికలు తీర్చుటకు
కాశీ నుండి నందవరం గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ చౌడేశ్వరి దేవి అమ్మవారిని
దర్శించి వారి కృపకు ప్రాతులు కాలగరు.

ఇట్లు
సదా అమ్మవారి సేవలో
డా. జి.కామేశ్వరమ్మ
అసిస్టెంట్ కమీషనర్ &
కార్యనిర్వాహణాధికారి
నందవరం గ్రామం.

ఉగాది శుభాకాంక్షలు
శ్రీవిశ్వావసు నామ సంవత్సర పండుగ
సందర్భముగా దేవాలయమునందు జోతులు
జాతర మహోత్సవము జరుగును.



నంద్యాల పట్టణ ప్రజలకు, నాయకులకు,
జిల్లా అధికారులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర

ఉగాది
శుభాకాంక్షలు



పి. రమేష్ కుమార్
నంద్యాల టౌన్ A.D.,
APSPDCL



ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి - 02 సంఛిక -159 పేజీలు - 08 వెల - 04/-

ఆదివారం 30 మార్చి 2025

రథ సారథులు కార్యకర్తలే

- టిడిపిలో కార్యకర్తలే ఫస్ట్.తరవాతే నాయకులు
- మనమంతా వారసులమే కానీ..నాయకులం కాము
- పార్టీ ఆవిర్భావ వెడుకల్లో చంద్రబాబు వెల్లడి

అమరావతి, మార్చి 29, ఆంధ్ర ప్రగతి : ఒక మహనీయుడి విజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ అని... ఎన్టీఆర్ వంటి వ్యక్తి మళ్ళీ పుట్టడని టిడిపి అధినేత, సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ఒక ఆదర్శం కోసం పుట్టిన పార్టీ టిడిపి అని చెప్పుకొచ్చారు. పార్టీ పెట్టిన 9 నెలల్లో అధికారంలోకి వచ్చిన ఏకైక పార్టీ టిడిపి అని అన్నారు. యువతను రాజకీయాల్లోకి తెచ్చిన నేత ఎన్టీఆర్ అని తెలిపారు. పార్టీకి మనమంతా వారసులమని.. పెత్తందారులం కాదన్నారు.



మిగతా 4లో

ఉచిత పథకాలతో రాష్ట్రాలు దివాలా...



- జీతాలు ఇవ్వడానికే కష్టంగా మారిన పరిస్థితి
- ఓట్ల కోసం స్త్రీ పథకాలు సరైనవి కావు
- భవిష్యత్లో మళ్ళీ అప్పులు పుట్టిన పరిస్థితి
- ఏకకాలంలో ఎన్నికలు దేశానికి త్రేయస్కరం
- ఇందిరాగాంధీ ప్రభుత్వాలను కూల్చడంతోనే అడపాదడపా ఎన్నికలు
- విజయవాడ సదస్సులో మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు

విజయవాడ, మార్చి 29, ఆంధ్ర ప్రగతి : శ్రీ పథకాలతో ఉద్యోగులకు జీతాలుకూడా చెల్లించలేని పరిస్థితి తెలుగు రాష్ట్రాల వచ్చాయని, అప్పులు తీర్చే మార్గాలు చూపకపోతే కొత్తగా అప్పులు ఇవ్వని పరిస్థితి రావాలని మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు వ్యాఖ్యానించారు. అన్నీ శ్రీ.. శ్రీ.. అంటూ ఓట్ల కోసం జనాన్ని ఆకట్టు కుంటున్నారని, జీతాలు కూడా చెల్లించలేని పరిస్థితి తెలుగు రాష్ట్రాలను తెచ్చారు. అప్పులు అనే వి డ్రీగా రావనే వాస్తవాన్ని పాలకులు గుర్తించాలని చురకలు అంటించారు. ప్రభుత్వ ఆస్తులను తాకట్టు పెట్టి మరీ అప్పులు తీసుకొస్తున్నారు. పరిధికి మించి అప్పులు చేస్తే.. అప్పులు కూడా పుట్టని స్థితికి వస్తారని గుర్తుంచుకోవాలని ఘాటుగా హెచ్చరించారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి చూసి అప్పులు చేసే విధానం రావాలి. ఏపీ, తెలంగాణ నేతలు పరిస్థితులు గమనించాలి. ప్రజలకు ఉపయోగపడే ప్రాజెక్టులపై

మిగతా 4లో

తెలుగు ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిన టిడిపి

- అడిపి అడ్రస్ ను సవాల్ చేసిన వారే కనుమరుగు
- కోటిమంది సభ్యత్వం కలిగి ఉండడం సామాన్యం కాదు
- కేంద్రమంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు



మిగతా 4లో

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 29, ఆంధ్ర ప్రగతి : తెలుగుదేశం పార్టీ నిలిచిన పార్టీ టిడిపి అని చెప్పారు. తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు కష్టపడి పనిచేయాలని.. కూటమి ప్రభుత్వ తనకు కన్నతల్లితో సమానమని అన్నారు. బదుగు, ఆలోచనలు ప్రజలకు వివరించాలని కేంద్ర పౌర బలహీన వర్గాలకు సీఎం చంద్రబాబు టిడిపిలో విమానయాన శాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు సముచిత స్థానం కల్పించారని ఉద్ఘాటించారు. దేశంలో తెలిపారు. దేశ చరిత్రలో ఎన్నో పార్టీ వచ్చాయని.. చరిత్రలో నిలిచిపోయేలా కోటి మంది సభ్యత్వాలతో పోయాయి కానీ తెలుగు ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నడుస్తున్నది అంటే దానికి కారణం యువనేత లోకేష్ అని తెలిపారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల అభివృద్ధి కోసం చంద్రబాబు అధ్యక్ష్యంలో కృషి చేస్తామని ఉద్ఘాటించారు. టిడిపి అడ్రస్ ను సవాల్ చేసిన

పాఠకులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, ప్రకటనకర్తలకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు

సెలవు
ఉగాది సందర్భంగా కార్యాలయానికి ఆదివారం సెలవు. కావున సోమవారం పత్రిక వెలువడదు. పునర్వర్తనం మంగళవారం.

టిడిపి ఆవిర్భావం రోజు చంద్రబాబు ఎక్కడ..?

- కాంగ్రెస్ లో ఉంటూ..మామ ఎన్టీఆర్ పై పోటీ చేస్తానన్నారు
- మాజీ మంత్రి అంబటి రాంబాబు సెటైర్లు

గుంటూరు, మార్చి 29, ఆంధ్ర ప్రగతి : టిడిపి 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాలను పార్టీ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్ను వేళ మాజీమంత్రి అంబటి రాంబాబు చంద్రబాబుపై సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. నిజమైన తెలుదేశం కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు శుభాకాంక్షలు అని తెలిపారు. టిడిపి తెలుగు ప్రజలకు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా గుర్తింపు తెవటానికి పుట్టిన

మిగతా 4లో

మొగలూరు, చెరుకుపల్లి హైస్కూల్స్ అభివృద్ధి

పవన్ వినతితో మంత్రి లోకేష్ ఆదేశాలు

అమరావతి, మార్చి 29, ఆంధ్ర ప్రగతి : గ్రామాల అభివృద్ధి స్వరూపం మార్చాలనే దృఢమైన సంకల్పంతో ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ చొరవతో ఈ నెల 28వ తేదీన మొగలూరు, పెనుగొండ గ్రామాల్లో చేపట్టిన గ్రామ అభివృద్ధి సభల ప్రతిఫలాల వెంటనే కనిపిస్తున్నాయి. రెండు సభల్లోనూ గ్రామస్థులు పాఠశాలలను బాగు చేయాలని కోరారు. దీనికి సంబంధించి అధికారులకు వినతులు అందజేశారు. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలను ఉప ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్ళారు. విద్యా శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ కు పవన్ కళ్యాణ్ మొగలూరు, చెరుకుపల్లి హైస్కూల్స్ అభివృద్ధి అంశం తెలియ చేశారు. నారా లోకేష్ దిశా

మిగతా 4లో

ఎపిలో మండుతున్న ఎండలు

- పలు జిల్లాల్లో వడగాలులు వీచే అవకాశం

4లో

మోడీ వచ్చాకను పెరిగిన మొండి బకాయిలు

- ఎగవేత దారుల్లో 28మంది గుజరాత్ కు చెందినవారే

- సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ విమర్శలు

4లో

సగరుల అభివృద్ధికి సహకరించాలని మంత్రి ఫరూఖ్ కు వినతి.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల మార్చి 29: నంద్యాల జిల్లాలో శ్రీ భగీరథ సగర (ఉప్పుర) కులస్థల అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరుతూ నంద్యాల అసెంబ్లీ సగర (ఉప్పుర) సంక్షేమ సంఘం, యువజన సంఘం రాష్ట్ర న్యాయ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూఖ్ ని కలిసి సగర (ఉప్పుర) సంఘం నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు సురేష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో మంత్రిని కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అనాదిగా సగరులు విద్య, ఉపాధి రంగాలతో పాటు సామాజికంగా అభివృద్ధి కి నోచుకోలేదని అన్నారు. ముఖ్యంగా నంద్యాల అసెంబ్లీ పరిధిలో సగరుల జనాభా కూడా అధికంగా ఉందన్నారు. అధిక శాతం పేదరికంలో ప్రస్తుతాన్ని అన్నారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల్లో ఉపాధి అవకాశాల్లో సగరులకు ప్రాధాన్యత కల్పించాలని కోరారు. అలాగే నంద్యాల పట్టణంలో సగరుల కొరకు కళ్యాణ మంటపం నిర్మించాలని, సగరుల మూల పురుషుడు శ్రీ భగీరథ మహర్షి విగ్రహం ఏర్పాటుకు చిన్న చెరువు కట్టపై స్థల కేటాయించాలని, సగరుల అభివృద్ధికి కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ గా నంద్యాల జిల్లా వాసులకు కేటాయింపులను ద్వారా సబ్సిడీ రుణాలు మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఇందుకు మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూఖ్ సానుకూలంగా స్పందించారు. సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని, అలాగే సగరుల అభివృద్ధికి తన సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నంద్యాల జిల్లా సగర సంఘం అధ్యక్షుడు సురేష్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి సాగర్, నంద్యాల అసెంబ్లీ సగర సంఘం అధ్యక్షులు బోయిన బాలాజీ, చిలకల బాలరాజు, గోరుకుంటి శివ ప్రసాద్, చిలకల చిన్నయ్య, వెంకటరామయ్య, యువజన సంఘం అధ్యక్షులు హరికిరణ్, కుల పెద్దలు పెద్ద ఎత్తున యువకులు సగర సంఘీయలు పాల్గొన్నారు.

ఈ -శ్రమ్ ఎక్స్ గ్రేషియా కైములు ఈనెల 31 వరకు గడువు. -సహాయ కార్యక కమిషనర్ బషీరున్నీసా బేగం.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, మార్చి 29: కేంద్ర ఉపాధి కార్యకర్తల శాఖ ఆదేశాల మేరకు అసంఘటిత రంగ కార్యకర్తలు జాతీయ డేటా బేస్ ఈ -శ్రమ్ పోర్టల్ లోని ఎక్స్ గ్రేషియా కైములు ఈనెల 31 వరకు గడువు పొడిగించడం జరిగిందని సహాయ కార్యక కమిషనర్ బషీరున్నీసా బేగం శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రమాదవశాత్తు మరణించిన, అంగవైకల్యం సంభవించిన ఈ -శ్రమ్ కార్మి గల అసంఘటిత రంగ కార్యకర్తల నామినీదారులు ఆర్థిక సహాయం కొరకు ఈనెల 31 లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆమె తెలిపారు.

జిల్లా ప్రజలందరికీ శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు. -జిల్లా మంత్రులు, జిల్లా కలెక్టర్.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, మార్చి 29: ఈ ఏడాది అంతా జిల్లా ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తూ జిల్లా ఇన్చార్జి మరియు రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి పర్యూల కేశవ్, రాష్ట్ర మైన్ల సంక్షేమ, న్యాయశాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూఖ్, రోడ్డు భవనాలు, మౌలిక సదుపాయాలు, పెట్టణదుల శాఖ మంత్రి బి.జనార్దన్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీమతి రాజకుమారి గణియా, జిల్లా ఎన్టీఆర్ అధికారి సింగ్ రాణా ను శనివారం ఒక ప్రకటన ద్వారా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జాయింట్ కలెక్టర్ సి. విష్ణు చరణ్, నంద్యాల పార్లమెంట్ సభ్యులు బైరెడ్డి శబరి, ఎంపీలైన, ఎమ్మెల్యేలు ఉగాది పండుగ వర్షదినాన్ని ప్రజలు భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షిస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వ్యవసాయాధారిత జీవనం సాగించే తెలుగు రాష్ట్రాలలో ఉగాది పండుగకు ప్రత్యేకత ఉందని.. పుణ్యమల కలయికతో పులుపు, తీపి, పగరు, చేదు, ఉప్పు, కారం అనే ఆరు రుచుల కలయికగా ఉగాది పుచ్చిడిని రూపొందిస్తారని, వైద్యపరంగా ఈ ఉగాది పుచ్చిడి వేసవి వ్యాధుల నుంచి రక్షణను అందిస్తుందన్నారు. ఆధ్యాత్మికంగా చూస్తే జీవితం సుఖదుఃఖాల మిశ్రమం అని చెప్పడమే ఉద్దేశ్యంగా ఉగాది బోధనలు చెబుతుందన్నారు. జీవితం శుభాశుభాల మిశ్రమం అని గ్రహిస్తూనే... రాబోయే రోజులకి సిద్ధపడాలనే సూచనని అందించే మన సంప్రదాయ పంచాంగం అన్నారు. అందుకనే సంవత్సరపు మొదటిరోజైన ఉగాది నాడు పంచాంగ శ్రవణం తప్పక ఆలకించాలని పెద్దలు చెబుతారని గుర్తు చేశారు. సంప్రదాయబద్ధంగా ఇంటిల్లిపాదీ బంధుమిత్రులతో ఆనందంగా పండుగ జరుపుకోవాలన్నారు. ఈ " శ్రీ విశ్వావసు" నామ సంవత్సరం.. ప్రకృతి అన్నివిధాలా కరుణించి.. జిల్లాలో సమృద్ధిగా వర్షాలు కురిసి.. నిరుల పంటలు పండాలన్నారు. ప్రజలంతా ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖ సంతోషాలతో వర్షిల్లాలని, అందరి భాగస్వామ్యంతో అభివృద్ధిలో జిల్లా ముందడుగు వేయాలని ఈ సందర్భంగా వారు అభిలషించారు.

ఎస్ పి జి హై స్కూల్ కి మినరల్ వాటర్ ఫిల్టర్ పంపిణీ.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల మార్చి 29: నంద్యాల పట్టణంలోని యూనియన్ పైన్సన్ సర్కిల్ లిమిటెడ్ వారి ఆధ్వర్యంలో నంద్యాల రైల్వే సమీపంలో ఉన్న ఎస్ పి జి హై స్కూల్ నందు యు నిమని పైన్సన్ సర్కిల్ లిమిటెడ్ వారు విద్యార్థులకు వారి సొంత నిధులతో మినరల్ వాటర్ మిషన్ ను సూల్ట్ హెచ్చాస్టర్ అయిన ఎం ఎస్ ఎస్ జీవలత్ మేడం మరియు ఉపాధ్యాయుల ఆధ్వర్యంలో ఫిల్టర్ వాటర్ మిషన్ ప్రధానం చేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో యూని మనీ డ్రాంట్ మేనేజర్ జి సుందర్ రాజు యునిమని సిబ్బంది ఖజా మొయిద్దీన్ చూస్సేన్ అసహజ నాగేశ్వరావు పాల్గొన్నారు వీరిని ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రత్యేకంగా యు నిమని స్టాఫ్ ను అభినందించి కృతజ్ఞతలు తెలియజేయడమైనది.

అవినీతి అక్రమాల అడ్డంగా నంద్యాల మున్సిపాలిటీ.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల మార్చి 29: 100 సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన నంద్యాల మున్సిపాలిటీ అవినీతి అక్రమాల ఆరోపణలలో కూడా చరిత్ర సృష్టిస్తుంది. ఎన్ డి పి ఐ పార్టీ నంద్యాల అసెంబ్లీ ప్రధాన కార్యదర్శి కరిముల్లా మాట్లాడుతూ ఎంతో ఘన చరిత్ర కలిగిన నంద్యాల మున్సిపాలిటీలో అనేక అవినీతి ఆరోపణలు ఎదురౌతున్న నంద్యాల మున్సిపల్ కమిషనర్ మరియు నంద్యాల మున్సిపల్ సిబ్బంది ఇంత కుమండు మనం చూసినట్లయితే నంద్యాల మున్సిపాలిటీలో రెండుసార్లు కీలకమైన పైలు కాలిపోవడం జరిగింది దాని యొక్క కారణాలు ఇంతవరకు వెలికి తీయలేదు మరియు అది మరవక ముందే మరొకసారి నంద్యాల మున్సిపాలిటీలో ఎదుర్కోకోట్ల రూపాయలు అవినీతి జరిగింది ఆ అవినీతిపై ఇంతవరకు స్పష్టత రాలేదు.అదేవిధంగా కొన్ని నెలలుగా నంద్యాల మున్సిపాలిటీ యొక్క సిబ్బంది మున్సిపల్ కమిషనర్ అవినీతి అక్రమాల ఆరోపణలు వస్తున్నాయి.ఇంత ఘన చరిత్ర కలిగిన నంద్యాల మున్సిపాలిటీ పై కమిషనర్ పై మరియు మున్సిపల్ అధికారులపై అనేక ఆరోపణలు వస్తున్నప్పటికీ కూడా ఇప్పటివరకు వీటిపై ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోలేదు .గత కొన్ని రోజుల క్రితం అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పెన మున్సిపాలిటీ సిబ్బందిని జిల్లా కలెక్టర్ గారు సస్పెండ్ చేసిన విషయం కూడా విధితమే నంద్యాల మున్సిపాలిటీ ఇంత ఘన చరిత్ర కలిగి వుందో అవినీతి, అక్రమాలలో కూడా అంతే ఘన చరిత్ర సాధిస్తుంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మున్సిపాలిటీలలో ఎంతో పేరు ప్రఖ్యాత చరిత్ర కలిగిన నంద్యాల మున్సిపాలిటీలో అనేక అవినీతి కార్యక్రమాలు అక్రమాలు జరిగినప్పటికీ కూడా ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. నంద్యాల మున్సిపాలిటీ జరుగుతున్న అవినీతిపై అక్రమాలపై అధికారుల పనితీరుపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమగ్ర విచారణ జరిపి అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడుతున్న కమిషనర్



మరియు అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. వెంటనే చర్యలు తీసుకుని పక్షంలో ఆధ్వర్యంలో నంద్యాల మున్సిపాలిటీ మరియు మున్సిపల్ కమిషనర్ అక్రమాలపై అవినీతిపై దశల వారి ప్రజా ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు.

నంద్యాల నియోజకవర్గంలో రెప రెప లాడినా తెలుగుదేశం జెండా.

-ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూఖ్.

-నంద్యాల టీడీపీ కార్యాలయంలో జెండా ను ఆవిష్కరించిన మంత్రి ఫరూఖ్, యువ నాయకులు ఫయాజ్.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల మార్చి 29: టీడీపీ 43 వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా నంద్యాల నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఊరు వాదలా టీడీపీ జెండా రెప రెప లాడింది. ఈ సందర్భంగా స్థానిక శ్రీనివాస్ సెంటర్ ఎన్టీఆర్ కాంప్లెక్స్ దగ్గర ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర న్యాయశాఖ మరియు మైన్ల సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూఖ్, టీడీపీ రాష్ట్ర యువనాయకులు ఎన్ఎండి ఫరూఖ్ మరియు టీడీపీ బృందం పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం నంద్యాల తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం నందు జెండా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూఖ్ మాట్లాడుతూ పేదల అభ్యున్నతికి స్థాపించిన పార్టీ తెలుగుదేశం పార్టీ అని కొనియాడారు. విశ్వవిఖ్యాత నట సార్వభౌముడు అన్న నందమూరి తారక రామారావు 1982 మార్చి 29 న తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించి అసతీ కాలంలోనే ఒక ప్రభంజనం సృష్టించిన పార్టీ ఏదైనా ఉందంటే తెలుగుదేశం పార్టీ అని కొనియాడారు. కుల మతాలకీతతంగా పార్టీని

ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి ఆఫీస్ లో ఘనంగా టీడీపీ ఆఫీర్ల వేడుకలు.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల మార్చి 29: తెలుగు వారి ఆత్మగౌరవాన్ని, కీర్తిని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన దినగత ముఖ్యమంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు నందమూరి తారక రామారావు అని నంద్యాల ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి కార్యాలయం ఇంచార్జి, మాజీ కౌన్సిలర్ నరహరి విశ్వనాథ్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం నంద్యాల బొమ్మలసత్రంలోని ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి కార్యాలయంలో ఘనంగా తెలుగుదేశం పార్టీ 43 వ ఆవిర్భావ వేడుకలు జరిగాయి. సందర్భంగా టీడీపీ నాయకులు నరహరి విశ్వనాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్ టీ ఆర్ టీడీపీని స్థాపించి ఎన్నో సంస్రణలు తీసుకొచ్చి పేదరికి నిర్మలనకు పాటుపడ్డదని, బదుగు బలహీన వర్గాలను రాజకీయంగా ముందుకు తెచ్చారని, కుల, మతాలకు, ప్రాంతాలకు అతీతంగా ఎన్ టీ ఆర్ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు అందించారని, రాయలసీమ కరువును పరిష్కరించేందుకు తెలుగుదేశం, ఎన్ ఆర్ బి ని తదితర సాగనీటి ప్రాజెక్టులు అందించారని వివరించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఎన్ టీ ఆర్ చూపిన టీడీపీ ఆదర్శ బాటలో పయనిస్తూ రాష్ట్రాభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నారని, డైసెమిక్, డేరింగ్ మహిళా నంద్యాల ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి లు దినగత ఎన్ టీ ఆర్ చూపిన మార్గంలో నడుస్తూ నంద్యాల పార్లమెంట్ అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్నారు. ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి ఆఫీస్ ఆవరణలో టీడీపీ జెండా ఎగురవేసి, ఎన్ టీ ఆర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించి, టీడీపీ ఆవీర్భావ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు అజయ్, సూరి, శ్రీలక్ష్మి, గణపం పుల్లారెడ్డి, నెరవాడ సర్వం శివారెడ్డి, పోలూరు నాగేశ్వరరెడ్డి, కోడూరు సంతోషరెడ్డి, పావ్యం పుల్లారెడ్డి, గోరుకల్లు ఎరుకలయ్య, బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ సలహా కమిటీ సభ్యులు పెరుమాళ్ళు విజయకుమార్, పెరుమాళ్ళు శ్రీనివాసులు, 32 వార్డు టీడీపీ ఇంచార్జి ఖోరెరెడ్డి, సుబ్బారెడ్డి, కొండారా శ్రీనివాసులు, మాజీ సర్పంచ్ భవనాని పుల్లయ్య, మాజీ కౌన్సిలర్లు దస్తగిరి, మద్దిలేటి, సామన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్షమించండి.. కన్నప్ప వాయిదా తప్పడం లేదు

మంచు విష్ణు డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ కన్నప్ప సినిమా మరోసారి వాయిదా పడింది. వీఎఫ్ఎక్స్ కారణంగా సినిమా రిలీజ్ ఆలస్యం అవుతోందని విష్ణు సోషల్ మీడియాలో వెల్లడించారు. చెప్పిన సమయానికి రావడం లేదని, అందుకు మన్నించాలని కోరాడు. 'అత్యున్నత విలువలతో కన్నప్ప సినిమాను మీ ముందుకు తీసుకురావాలని మేము ఎంతగానో ప్రయత్నిస్తున్నాం. అయితే కొన్ని కీలక సన్నివేశాలకు ఇంకా వీఎఫ్ఎక్స్ చేయాల్సి ఉంది. దీనికి మరికొంత సమయం పడుతుంది. ఫలితంగా సినిమా రిలీజ్ కాస్త ఆలస్యం అవుతుంది. మీరందరూ పరిస్థితి అర్థం చేసుకుంటారని ఆశిస్తున్నాము. శివ భక్తుడైన కన్నప్ప సినిమా చరిత్రను మీ ముందుకు తీసుకురావడానికి చిత్రయోనిట్ విశేషంగా కృషి చేస్తోంది. త్వరలోనే కొత్త రిలీజ్ డేట్ ప్రకటిస్తాం అని ఓ నోట్ షేర్ చేశాడు. విషయానికి వస్తే.. మంచు విష్ణు శివ భక్తుడు కన్నప్పగా నటించాడు. అక్షయ్ కుమార్ శివుడిగా, కాజల్ అగర్వాల్ పార్వతీదేవిగా యాక్ట్ చేశారు. ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రంలో మోహన్ బాబు, ప్రభాస్, శరత్ కుమార్, మోహన్ లాల్, బ్రహ్మానందం తదితరులు కీలక పాత్రల్లో నటించారు. అవా ఎంటర్టైన్మెంట్స్, 24 ఫ్రెష్ ఫ్యాక్షరీ పతాకాలపై మోహన్ బాబు నిర్మించారు. నిజానికి గతేడాది డిసెంబర్లో కన్నప్ప రిలీజ్ చేయాలనుకున్నారు. కానీ పుష్య 2 ఆగమనంతో వెనకడుగు వేసి మార్చికి రిలీజ్ చేస్తామన్నారు. అనంతరం ఏప్రిల్ 25న విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇప్పుడు అనుకున్న సమయానికి రాలేమంటూ మరోమారు వాయిదా వేశారు.



పెళ్లపై త్రిష హింట్ ఇచ్చిందా

ఆ పోస్ట్లో అందరిలో అనేక అనుమానాలు!

చెన్నై చంద్రం త్రిష ఇప్పటికీ సింగిల్గానే ఉంది. ఆమె తోటి హీరోయిన్స్ అందరూ పెళ్లి పీటలు ఎక్కుతుండగా, త్రిష మాత్రం ఆ ఊసే ఎత్తడం లేదు. కాకపోతే అప్పుడప్పుడు మాత్రం తాను పెళ్లి చేసుకోబోతున్నట్లుగా కొంత ఇస్తుంది. సినిమాలు తప్పితే ఇతర విషయాల గురించి పెద్దగా పట్టించుకోని త్రిష గురించి అప్పుడప్పుడు అనేక ప్రచారాలు జరుగుతుంటాయి. ముఖ్యంగా ఆమె పెళ్లి విషయంలో తరచూ ఏదో ఒక వార్త వినిపిస్తూనే ఉంటుంది. సోషల్ మీడియాలో ఆమె షేర్ చేసిన ఫోటోలు అభిమానులకి అనేక అనుమానాలు కలిగిస్తూ ఉంటాయి. త్రిష తాజాగా తన ఇన్స్టాగ్రామ్లో ఒక ట్రిబిషన్లో ఫోటో షేర్ చేసింది. అందులో ఆమె ఆకుపచ్చ రంగు చీర ధరించి, శారీ కలర్ కు మ్యాచింగ్ గా మెడలో నెక్లెస్, చేతికి ఉంగరం ధరించి అచ్చం అతిలోక సుందరిలా కనిపించింది. ఇక ఆ ఫోటోకి 'ప్రేమ ఎల్లప్పుడూ గెలుస్తుంది' అని త్రిషి క్యాప్షన్ ఇచ్చింది. త్రిష పోస్ట్లో అందరిలో అనేక అనుమానాలు తలెత్తుతున్నాయి. ఆమె నిజంగా పెళ్లి చేసుకుంటుందా, ఆమె తన అభిమానులకి ఏం చెప్పాలని అనుకుంటుంది. త్రిష పెళ్లికి సమయం ఆసన్నమైందా అని అభిమానులు రకరకాలుగా ముచ్చటించుకుంటున్నారు. ఇక తెలుగు, తమిళ భాషల్లో స్టార్ హీరోయిన్ గా రాణించిన త్రిష టాలీవుడ్ లో త్రిష దాదాపు అందరూ హీరోల సరసన నటించి మెప్పించింది. చిరంజీవి, వెంకటేష్, బాలకృష్ణ లతోనే కాకుండా మహేష్ బాబు, పవన్ కళ్యాణ్, ఎన్టీఆర్ లతో కూడా నటించి మెప్పించింది. ఈ మధ్య కాలంలో త్రిష టాలీవుడ్ కు దూరంగా ఉంటుంది. ఎక్కువగా ఆమె తమిళ సినిమాల పైనే ఫోకస్ పెట్టింది. మొన్నామధ్య పొన్నీయన్ సెల్యన్ సినిమాలో నటించి మంచి హిట్ అందుకుంది. ఇప్పుడు తెలుగులో మోగాస్టార్ చిరంజీవి హీరోగా నటిస్తున్న విశ్వంభర సినిమాతో టాలీవుడ్ కి రీఎంట్రీ ఇస్తుంది. ఈ సినిమా తర్వాత త్రిష మళ్లీ టాలీవుడ్ లో బిజీ కానుందా అనే అభిప్రాయం అభిమానులలో కలుగుతుంది. 1999లో నటిగా కెరీర్ స్టార్ట్ చేసిన త్రిష దాదాపు 15 సంవత్సరాలపాటు హీరోయిన్ గా ఓ వెలుగు వెలిగింది. తెలుగు, తమిళ, మలయాళ, కన్నడ, హిందీ భాషల్లో 70కిపైగా సినిమాల్లో నటించింది ఈ అందాల ముద్దుగుమ్మ. 26 సంవత్సరాలుగా తన కెరీర్ ను సక్సెస్ ఫుల్ గా కొనసాగిస్తున్న త్రిష చేస్తున్న పలు సినిమాలు ఇప్పుడు నిర్మాణంలో ఉన్నాయి. ఇప్పుడు త్రిష వయస్సు 41 కాగా, ఆమె ఎప్పుడు పెళ్లి చేసుకుంటుందా అని అందరూ ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. మొదటి సినిమాలో త్రిష ఎలాంటి ఫిజిక్ తో కనిపించిందో ఇప్పటికీ దాన్నే మెయింటెయిన్ చేస్తుంది.

పవన్ కళ్యాణ్ ఫ్యాన్స్ కి పూనకాలే..!

ఒకప్పుడు పవన్ కళ్యాణ్ కనీసం ఏడాదికి అయిన ఒక సినిమా రిలీజ్ చేస్తూ ఉండేవారు. కాని ఆయన రాజకీయాలలోకి వచ్చాక సినిమాల సంఖ్య తగ్గించారు. ఇక ఉపముఖ్యమంత్రి బాధ్యత దక్కించుకున్న తర్వాత పవన్ కళ్యాణ్ సినిమాలు చేస్తూ లేదా అనే సందేహం కూడా అభిమానులలో కలుగుతుంది. అయితే ఇప్పుడు అభిమానులు అందరూ కూడా ఓజీ సినిమా కోసం ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ మూవీ సంబంధించిన క్లీప్ అవేడేట్ ఒకటి బయటకు వచ్చింది. సుజిత దర్శకత్వంలో తనకష్టమైన సబ్బెట్టె ఓజీ కాగా, ఈ మూవీ 50 శాతం మాటింగ్ ఎన్నికలకి ముందే పూర్తి చేశారట. ఇక ఇప్పుడు పవన్ ఉప ముఖ్యమంత్రి హోదాలో ఉన్నారని కాబట్టి ఈ సినిమా కోసం కాల్డ్ డౌన్ కేటాయింపు కష్టం అవుతుంది. హరిహర వీరమల్లు విడుదలైన తర్వాత ఓజీకి కాల్డ్ డౌన్ కేటాయింపు సెషెంబరులో విడుదల చేసేలా ప్లాన్ చేస్తున్నారు. మే-జూన్ నెలల్లో 25 రోజుల పెద్దబ్యాల్ తో మాటింగ్ ని ముగించాలని నిర్మాతలు భావిస్తున్నారు. మరోవైపు ఈ సినిమాని సెప్టెంబర్లో గ్రాండ్ గా రిలీజ్ చేయాలని మేకర్స్ అనుకుంటున్నారు. ఈ విషయం ఇప్పుడు నెట్టింట్ వైరల్ అవుతుండడంతో పవన్ కళ్యాణ్ ఫ్యాన్స్ అనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇందులో ప్రయాంక మోహన్ నాయికగా నటిస్తోంది. ఇప్రూన్ హమ్మి విలన్. సుజిత లైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ సినిమాను డివివి ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై దానయ్య భారీ బడ్జెట్తో ప్రొడ్యూస్ చేస్తున్నారు. ఓజీ సినిమానే పవన్ కళ్యాణ్ చివరి సినిమానా లేదంటే ఉస్తాద్ భగత్ సింగ్ చిత్రం కూడా చేస్తూరా అనేది తెలియాల్సి ఉంది. సనాతన ధర్మంపై దక్షిణాది రాష్ట్రాల్లో కూడా ప్రచారం చేయాల్సిన బాధ్యతలు పవన్ కళ్యాణ్ కి ఉండగా, రానున్న రోజులలో ఆయన మరింత బిజీ కానున్నారు.

ఆ కొద్ది మందిలో నేనున్నా.. అది నా అదృష్టం

కథా బలమున్న చిత్రాల్లో నటిస్తూ తెలుగు సినిమా అభివృద్ధిలో ఒక స్టార్ హీరోగా తన వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు హీరో విజయ్ దేవరకొండ ఢిల్లీలో ఓ మీడియా సన్న్ నిర్వహించిన 'వాట్ ఇండియా థింక్స్ టుడే' కార్యక్రమంలో గెస్ట్ గా పాల్గొన్నారు విజయ్ దేవరకొండ. హీరోగా తన సక్సెస్, గ్లోబల్ గా తెచ్చుకున్న గుర్తింపు, పాస్ ఇండియా ట్రెండ్ లో టాలీవుడ్ క్రియేట్ చేస్తున్న సెన్సేషన్ వంటి అంశాలతో పాటు తన కొత్త సినిమా "కింగ్ డమ్" విశేషాలు ఈ కార్యక్రమంలో తెలిపారు. హీరో విజయ్ దేవరకొండ మాట్లాడుతూ - హీరోగా గ్లోబల్ గుర్తింపు తెచ్చుకోవడం, ఇంతమంది అభిమానం పొందడం మాటల్లో చెప్పలేని సంతోషాన్నిస్తోంది. ఎంతోమంది ప్రతిభావంతులు ఉన్నా, ఏ కొద్ది మందికో దక్కే అవకాశమిది. మనం అన్నిసార్లు సక్సెస్ ఫుల్ సినిమాలు చేయకపోవచ్చు. కానీ ప్రతి సందర్భంలో ప్రేమించే ఫ్యాన్స్ ఉండటం నా అదృష్టం. స్టార్ గా ఎదిగిన తర్వాత నాలో కలిగిన ఫీలింగ్ ఒక రిలీఫ్ లాంటిది. మనం సాధించాల్సింది సాధించిన తర్వాత దక్కే సంతృప్తి అది. ఇప్పుడున్న టెక్నాలజీలో ప్రపంచం చాలా చిన్నదైంది. మనం ద్రామాను చూస్తున్నాం, కొరియన్ బీటీఎస్ ను ఇష్టపడుతున్నాం. అలాంటప్పుడు సాత్ సినిమాను నార్ ప్రేక్షకులు అభిమానించడంలో ఆశ్చర్యం లేదు. సక్సెస్, ట్రెండ్ అనేది ఒక సర్కిల్ అయితే అందులో ఇప్పుడు టాలీవుడ్ వంతు వచ్చింది. రేపు మరో ఇండస్ట్రీ లీడ్ తీసుకోవచ్చు. మన దగ్గర ప్రతిభావంతులైన దర్శకులు ఉన్నారు. నేను ప్రతి ఒక్కరితో వర్క్ చేయాలని అనుకుంటున్నా. దర్శకులు నాగ్ అత్కిన్, తరుణ్ భాస్కర్, సందీప్ రెడ్డి వంగా తమ మొదటి సినిమా నాతో చేశారు. ఇవాళ నేనిక్కడ ఉన్నానంటే వారి కాంట్రీబ్యూషన్ ఎంతో ఉంది. రాజమౌళి గారు బాహుబలి తీసినప్పుడు అదొక పెద్ద రిస్క్, దాని ఫలితం ఎలా ఉంటుందో తెలియదు కానీ సాహసం చేశారు. ప్రతి ఇండస్ట్రీ ఇలాంటి ప్రెగ్నల్ వదలి. అప్పుడే ట్రెండ్ క్రియేట్ చేయగలరు. నా కొత్త సినిమా "కింగ్ డమ్" డీజర్ కు హ్యూజ్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. తెలుగులో తారక అన్న, తమిళంలో సూర్య, హిందీలో రణ్ బీర్ కపూర్ తమ వాయిస్ లతో మా డీజర్ ను మరింత ఎఫెక్టివ్ గా చేశారు. వారి వాయిస్ వల్ల మా డీజర్ ఇంకా బాగా ఆడియెన్స్ కు రీవ్ అయ్యింది. ప్రేక్షకులకు సరికొత్త కథలు చెప్పాలి, టాలీవుడ్ సక్సెస్ లో నా వంతు కృషి చేయాలని ప్రయత్నిస్తున్నా అన్నారు.

